
Referat af Ordinær General forsamling i grundejerforeningen Fortoftegård 

lørdag den 31/7-2022 kl 10:00 på Bygtoften 5. 

 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent. 
Niels Borchert (Rugtoften 3) blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt. Peter (Ladegård, Fåretoften 21) blev valgt til referent. 
 
2. Bestyrelsens beretning. 
Formand Anders Kuhn Saaby (Bygtoften 5) kunne berette, at Niels Kryger (Havretoften 5) har sørget for det 
meste siden sidste referat. 

 Vi har fået repareret veje for ca. 39.000 kr. Der er ingen grund til at få asfalteret det hele, og vi er 
blevet anbefalet at få lappet huller ca. hvert 4. år. I forhold til foreningens budget, ser det fornuftigt 
ud. 

 Der er intet nyt vedr. hjertestarter. 
 Vi er tilsyneladende ikke plaget af indbrud. 
 Vores fælles trappe til stranden er meget stejl og der ligger store sten for enden af trappen. 

Foreningen Baunehøj prøver at få kommunen i tale, da det er deres resort område. Der findes mere 
information på Facebook ”Alle os i Torup”. Vi bør overveje om ikke vores forening skal støtte op 
med både penge og hensigtserklæring. 
 

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 
 

 
3. Regnskabet for år 2021. Revideret regnskab vedlagt. 
Foreningen har aktier som skal sælges, men besværet ved salg og hvidvasklov gør at salget pt. ligger stille. 
Regnskabet skal godkendes af to revisorer. Men pga. bl.a. sygdom blev det kun revideret af en revisor. 
Foruden udgifter til reparation af vejene og minus-renter er der ikke store ændringer. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Behandling af eventuelt indkomne forslag. 
Kassereren har foreslået en ændring af vedtægterne, så kommunen fremover inddriver Grundejerforenings 
kontingentet gennem ejendomsskatten. Der er for meget besvær med manglende betalinger. Der skal 
derfor ændres i vedtægterne. Forslaget er fremsendt i indkaldelsen til dette møde. Det kræver et 
fremmøde på 2/3 af medlemmerne for at kunne ændre vedtægterne. De 2/3 svarer til 26 medlemmer, men 
der kun 24 medlemmer repræsenteret. Da fremmødet ikke var stort nok, vil der bliver indkaldt til 
ekstraordinær generalforsamling inden for ca. 4 uger. 
 
 
5. Fastsættelse af kontingent for år 2022. 
Forslaget er et uændret årligt kontingent på kr. 400.  
Hvis vedtægtsændringerne bliver godkendt bliver kontingentet for 2022 sat til 0, kr. og kommunen vil så 
opkræve kontingentet fra 2023. Det vil ske i første kvartal af året. 
 
 
 



 
 
6. Valg til bestyrelsen. 
Formand Anders Saaby genopstiller ikke.  
Vores nye formand er vores tidligere kasserer Niels Kryger, som vælges for en periode på to år. 
Næstformand: Thomas Kabel (Fåretoften 15) er ikke på valg.  
Ny kasserer er: Jeanette H. Pedersen (Fåretoften 12) 
Revisor John Hartvigsen (Fåretoften 24) er ikke på valg. 
Ny revisor er Jens Viby. (Fåretoften 10) 
Ny revisor suppleant er Peter Ladegård (Fåretoften 21) 
 
 
8. Eventuelt 

 Der er inviteret til grill arrangement den 13. august, men desværre ser det ud til at der ikke bliver 
nok tilmeldte (deadline for tilmelding er sat til 4 august). Udvalget vil bestræbe sig på at lægge 
arrangementet til næste år i sommerferieperioden og håber således på bedre opbakning. 

 Punktet fra bestyrelsens beretning om støtte til initiativer til at forbedre den offentlige trappe blev 
drøftet. Der blev udtryk generel positiv holdning til at foreningen støtter op med både initiativer, 
penge og hensigtserklæringer. Der blev tilføjet, at der er ønske om at der også bliver gjort noget 
ved den ’lille’ offentlige trappe (der er meget højt fra trappens slutning og ned til stranden).  

 For interesserede forefindes en Facebook gruppe ”Grundejerforeningen Fortoftegård” 
 Der var 15 parceller som deltog i generalforsamlingen ved fysisk fremmøde. Herudover forelå der 9 

fuldmagter. 
 Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 
Således erindret af Peter (Fåretoften 21) 31/7 - 2022 
 


